

## Об авторе

**Дэвид Бирнз** — ветеран AutoCAD. Свою карьеру чертежника он начал, стоя за кульманом, но уже в 1979 году одним из первых стал применять в чертежных работах компьютер. С программой AutoCAD он познакомился, когда была выпущена версия Release 1.4 (персональные компьютеры тогда еще только переходили с угля на дизельное топливо). Дэвид живет в Ванкувере и вот уже шестнадцать лет работает преподавателем и консультантом по AutoCAD. Он штатный редактор журнала *Cadalyst* и автор более десяти книг по AutoCAD. Кроме того, Дэвид преподает компьютерную графику в Художественном университете Эмили Карр и в Технологическом институте Британской Колумбии в Ванкувере. *AutoCAD 2011 для чайников* — девятая книга серии, в выпуске которой он принимает участие. В первых четырех изданиях он был техническим редактором, в следующих двух — одним из авторов, и начиная с *AutoCAD 2008 для чайников* он — самостоятельный автор книги.